

## Турнир поколений

### *День Пожилого человека отметили турниром по шашкам*

1 октября 2019 года в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному Дню пожилых людей в Тюмени, состоялись необычные спортивно-интеллектуальные соревнования под названием «Турнир Поколений!».



В ходе состязаний, которые проходили на базе тюменского детско-юношеского центра «Авангард», юным воспитанникам образовательного учреждения предлагалось сразиться в шашки с активными представителями ветеранских организаций города.

Главным инициатором и организатором турнира выступила организация - участник Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций Тюменской области - «Тюменский Региональный Центр Профилактики Склероза». Напомним, что директор этого общественного объединения, Леонид Константинович Захарченко, является автором уникальной методики профилактики заболеваний, вызывающих нарушения памяти, мышления и внимания у лиц пожилого возраста путём проведения тренингов по играм классического логического троеборья - шахматам, шашкам и sudoku. Также Леонид Константинович регулярно проводит в центре «Авангард» обучающие занятия для учащихся младших классов, на которых рассказывает ребятам об основных тактических нюансах и хитростях интеллектуальных настольных игр.

Перед началом соревнований с приветственными словами к участникам обратилась директор центра «Авангард» Татьяна Викторовна Феоктистова, которая особо подчеркнула, что главным результатом турнира должно стать единение, передача позитивного жизненного опыта и улучшение взаимопонимания между поколениями. Леонид Константинович в свою очередь

отметил важность спортивной составляющей турнира, вспомнив слова второго чемпиона мира по шахматам Эмануила Ласкера: «Шашки — мать шахмат». Затем стартовал сам турнир. Команда ветеранов сыграла с воспитанниками центра «Авангард» партии в два круга (поочередно белыми и черными фигурами). В результате, убедительную победу одержали представители старшего поколения – Валентина Федоровна Бадрызлова, Николай Иванович Кухаевский и Константин Мирабович Утешев. По завершению «Турнира Поколений!» все участники были награждены дипломами и памятными подарками.

*Пресс-служба ОПТО*

